

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:196432-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Usługi telekomunikacyjne
2022/S 073-196432**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 060-156804)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi

Adres pocztowy: ul. Lutomska 108/112

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL71 Łódzkie

Kod pocztowy: 91-048

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Sylwia Świniarska

E-mail: zampub@ld.policja.gov.pl

Tel.: +48 478412295

Faks: +48 478422080

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://lodzka.policja.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.przetargi.lodzka.policja.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa dzierżawy łączy cyfrowych w technologii Ethernet dla KWP w Łodzi i jednostek podległych

Numer referencyjny: FZ-2380/7/22/SS

II.1.2) Główny kod CPV

64200000 Usługi telekomunikacyjne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest usługa dzierżawy od operatora telekomunikacyjnego łączy cyfrowych w technologii Ethernet oraz łączy E1 dla KWP w Łodzi i jednostek podległych o parametrach zgodnych z opisem przedmiotu zamówienia.
2. Zamawiający najpierw dokona badania i oceny ofert, a następnie dokona kwalifikacji podmiotowej wykonawcy, którego oferta została najwyżej oceniona, w zakresie braku podstaw wykluczenia oraz spełniania warunków udziału w postępowaniu (art. 139 ust. 1 uPzp).
3. W związku z zastosowaniem procedury z art. 139 ust. 1, Zamawiający nie wymaga złożenia wraz z ofertą oświadczenia, o którym mowa w art. 125 ust. 1 uPzp. Zamawiający będzie żądał tego oświadczenia wyłącznie od wykonawcy, którego oferta zostanie najwyżej oceniona.
4. Na podstawie art. 257 pkt. 1 uPzp Zamawiający zastrzega możliwość unieważnienia postępowania.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
08/04/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 060-156804](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Część nr: Termin składania ofert
Zamiast:
Data: 26/04/2022
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 06/05/2022
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Część nr: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 24/06/2022
Powinno być:
Data: 04/07/2022
Numer sekcji: IV.2.7
Część nr: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 26/04/2022
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 06/05/2022
Czas lokalny: 10:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**